

Infovih tal No. 29

انفو بیتال نمبر 29 اوتونو 2007-

کانڈیڈیاسس - کانڈیڈیاسس کیا ہے۔

کانڈیڈیاسس ایک انفیکشن ہے اور ان لوگوں میں بہت عام ہوتی ہے جن کو وی آئی ایچ ہو۔ اس انفیکشن کی اصل وجہ اوگوبی جن کو کانڈیڈا کے نام سے جانا جاتا ہے۔ یہ اوگوبی تمام لوگوں میں پایا جاتا ہے مگر فرق یہ ہے کہ ایک صحت مند انسانی جسم اسکو ہمیشہ کنٹرول میں رکھتا ہے۔ کانڈیڈیاسس عام طور پر منہ کے اندر ظاہر ہوتی ہے، گلے میں یا نچلے حصے میں۔ یہ جسم کے اندر مہینوں یا سالہا سال لگا سکتی ہے جب تک کوئی بھی دوسری خطرناک بیماری ظاہر ہو۔

منہ کے اندر جو انفیکشن ہوتی ہے اسے منہ یا افتاس کانڈیڈیاسس کہتے ہیں۔ اور جب یہی انفیکشن گلے کے اندر والے حصے میں ہو تو اسے ایسوفاجائیس کہتے ہیں۔ اس کی شکل جیسے چوڑے نشان یا پھر سفید رنگ کے دھبے، یا پھر نظر آتا ہے جیسے سرخ رنگ کے نشان۔ ان کی وجہ سے گلے میں درد ہو سکتا ہے، نکلنے میں درد ہو سکتی ہے، الٹی یا پھر بھوک کا نہ لگنا ہو سکتا ہے۔ جو نچلے حصے میں ہوتی ہے اسے بائینیس کہتے ہیں۔ کانڈیڈیاسس بائینال ایک بہت عام انفیکشن ہے۔ اور اس کی نشانیوں میں اس حصے میں خارش، جلن، یا پاخانہ سفیدی مائل یا گاڑھا سا ہو سکتا ہے۔ یہ ان کے علاوہ دوسری انفیکشنز کا بھی باعث بن سکتا ہے جیسا کہ، دماغ، دل، جوڑوں یا پھر آنکھوں کا۔

اس سے بچاؤ۔

کانڈیڈا سے بچاؤ کا کوئی بھی طریقہ کار نہیں ہے۔ عام طور پر کوئی بھی دوائی استعمال نہیں کی جاتی کانڈیڈیاسس سے بچاؤ کے لیے، مندرجہ ذیل وجوہات کی بنا پر۔
- کیونکہ یہ بہت خطرناک صورت حال نہیں ہے۔
- بہت اچھی ادویات ہیں اس کا علاج کرنے کے لیے۔
- اور اوگوبی وجہ سے ہو سکتا ہے دوائی کا سائڈ ایفیکٹ ہو۔
جو سب سے اچھا طریقہ کار ہے کانڈیڈیاسس سے محفوظ رہنے کا وہ ہے ایک کیمی نیشن ایٹیر پیر ویرال دوائیوں کا جو کہ وی آئی ایچ کو بھی روکتا ہے اور جس سے مدد ملتی ہے اور انسانی جسم کو بھی مضبوط رکھتا ہے۔

کیسے علاج کرتے ہیں۔

ایک صحت مند انسانی جسم بہت اچھی قوت مدافعت رکھتا ہے، اور ہمارے جسم میں کچھ خاص قسم کے ضروری بکٹیریا بھی ہوتے ہیں جو جسم کے نظام کو ٹھیک طریقے سے کام کرنے میں مددگار ثابت ہوتے ہیں، اور وہ ہمارے کام آتے ہیں اوگوبی کو کنٹرول کرنے کے لیے اور کانڈیڈیا کو کنٹرول کرنے کے لیے۔ اور کچھ قسم کی اینٹی بائیوٹکس ہوتی ہیں جو اس قسم کے کام والے بکٹیریا کو ختم کر دیتی ہیں جس کی وجہ سے پھر ہو سکتا ہے کانڈیڈیاسس بن جائے۔ کانڈیڈیاسس کا علاج اوگوبی کو ختم نہیں کرتا لیکن اس کو کنٹرول میں رکھتا ہے۔

اس کا علاج اس شخص جگہ یا پھر پورے جسم میں ہو سکتا ہے۔ جو علاج اس خاص حصے کا کیا جائے جو ایفیکٹ ہو اور جبکہ دوسرا علاج پورے جسم کو ایفیکٹ کرے گا۔ بہت سے پرفیشنل خطرات کو طریقہ علاج اختیار کرنے کو کہتے ہیں وہ ہے لوکل۔ اس طریقے سے جو دوائی استعمال کی جاتی ہے وہ ڈائریکٹ اس حصے میں جاتی ہے جو ایفیکٹ ہوتا ہے اور اس کے بہت کم سائڈ ایفیکٹ ہوتے ہیں نسبت وہ علاج جو پورے جسم سے شروع کیا جائے۔ اور اس کے علاوہ بہت کم خطرہ ہوتا ہے کہ کانڈیڈیا ہے وہ ان دوائیوں سے اندر پھیل سکے۔ اور جو دوائیاں استعمال کی جاتی ہیں کانڈیڈیاسس کے لیے وہ ہیں اینٹی میکوبیوس۔

اور ان کے نام ہمیشہ "آسول" (azol) پر ختم ہوں گے۔ اور ان میں شامل ہیں کلوتریماسول، نیتاتینا، فلوکونازول اور اتراکونازول۔
اور جو ڈائریکٹ علاج ہوتا ہے اس میں شامل ہیں،
- کریبز۔

نچلے حصے کے لیے سوپوسٹورس۔

۔ سولوسین۔

۔ گولیاں جس سے منہ ٹھیک ہو جائے۔

اور جو اس قسم کا علاج ہوتا ہے اُس سے خارش ہو سکتی ہے یا سونیاں سی چوتھی محسوس ہو سکتی ہیں۔

اور پورے جسم کا علاج صرف اُس وقت کیا جاتا ہے جب پہلے والا طریقہ کامیاب نہ ہو اور باہر اور یا پھر انفیکشن جو ہے وہ ایسوفانجس (ایسوفانجس) تک پہنچ جائے یا جسم کے کسی دوسرے حصے میں ہو جائے۔ کچھ علاج ایسے بھی ہیں جو کہ پورے جسم کے ہوتے ہیں اور وہ گولیاں میں بھی دستیاب ہوتے ہیں۔ اور پھر جو اس کے سائیز ایفیکٹ جو کہ عام طور پر ہوتے ہیں وہ ہیں، اُلٹی آنا، پیٹ کا درد۔ بیس پرسنٹ سے بھی کم لوگ ہوتے ہیں جن میں یہ سائیز ایفیکٹ ہوتے ہیں۔

کانڈیڈیاسس ہو سکتا ہے کئی مرتبہ دوبارہ بھی ہو جائے، اور اسی لیے کچھ میڈیکل پرفیشنل کرتے ہیں کہ علاج کو کافی لمبا چلاتے ہیں۔ حالانکہ یہ ٹھیک نہیں ہے، اور یہ خطرناک بھی ہو سکتا ہے، جس سے یہ بھی ہو سکتا ہے کہ اوگوسوج جائیں اور پھر اُن پر دوائی اثر بھی نہیں کرتی۔

تیرا پیا وقتی طور پر۔

کچھ علاج جن میں کوئی بھی دوائی نہیں ہوتی کبھی کبھی اثر کرتا ہے۔ جب کہ اُن میں پہلے سے کچھ بھی پٹانہیں ہوتا جو کہ یہ ثابت کر سکے، مگر اس صورت میں آپ اس تیرا پیا کو استعمال کر سکتے ہیں وقتی طور پر۔

۔ چینی کے استعمال کو کم کرنا۔
 اور پھر ثابت لسن کا استعمال نہ کرنا بلکہ پیسے ہوئے کا استعمال کرنا یاد رکھیں کہ لسن میں جو چیز ہوتی ہے وہ ہے اینٹی فونگیکاس اور اینٹی بکٹیریا۔ جبکہ لسن کا استعمال خون کو پتلا رکھنے میں بھی مددگار ثابت ہوتا ہے جب آپ اینٹی ریٹر ویرال دوائی کھا رہے ہوں۔ ثابت لسن کھانے والے یا پھر بہت زیادہ لسن کھانے والے اُن افراد میں مسئلہ بھی ہو سکتا ہے جو کہ استعمال کر رہے ہوں انہیں دریس۔
 ۔ دہی کا استعمال جس میں لاکٹو باسلوس (آسیدو فلوس) موجود ہو۔ اور یہ بہت مفید ہو سکتا ہے اگر اس کا استعمال اینٹی باؤٹک کھانے کے بعد کیا جائے۔
 ۔ ایک ایسڈ لیٹنی گامالینولیکو کا استعمال (ایک ریگولو دور سب سے بہتر جو کہ لفسوسٹون ٹی کے فنکشن کے لیے ہوتا ہے)، اور پوتن (ونائسن بی)۔ یہ لگتے ہیں جیسے کہ کانڈیڈیا ہو۔ ایسٹ گامالینولیکو جو کہ پائے جاتے ہیں گرم تیل میں اور ٹھنڈے میں تیل ایکسٹراورجن ہوتے ہیں۔

یاد رکھیں کہ یہ بہت ضروری ہے کہ آپ کے ڈاکٹر کو معلوم ہونا چاہیے کہ آپ کون سی دوائی کھا رہے ہیں یا اگر آپ کھانا چاہتے ہیں، اور وٹامن والی گولیاں ہی کیوں نہ ہوں چاہے وہ ایلو پتھی ہوتا ہو میوٹیٹی ہو۔